> УНИВЕРСИТЕТ | За инновационные разработки наш вуз отмечен на международном уровне

Наследие в надежных руках





Ученый совет МГТУ начали с самой значимой, по мнению ректора вуза Валерия Колокольцева награды. Медаль и почетное звание «Ветеран МГТУ» получил доцент кафедры экономики и маркетинга Дмитрий Голованов.

митрий Андреевич прошел войну, имеет огромный трудовой стаж в университете, – прокомментировал ректор Валерий Колокольцев. – Его обожают студенты. Кроме того, Дмитрий Андреевич по-настоящему творческий человек: он пишет неплохие стихи и читает их как настоящий актер...

К сожалению, рано или поздно приходится принимать решение об уходе на заслуженный отдых. Наступил этот момент и для Дмитрия Голованова. 3 июля стал для него последним днем работы в вузе. Коллеги пожелали ему крепкого здоровья и долголетия.

 По-моему, в жизни человека есть два измерения, два показателя, - сказал Дмитрий Голованов, прощаясь с любимым коллективом. – Первый – как человек жил и работал. А второй что он после себя оставил... Но об этом судить вам, моим друзьям и коллегам...

Затем в торжественной обстановке были вручены другие награды. Проректор по международной деятельности МГТУ Алексей Корчунов рассказал, что вуз получил международную награду – медаль Innovations for investments. Она присвоена МГТУ за инновационные разработки. Вуз стал патентообладателем 65 изобретений и 105 полезных моделей, созданных при выполнении научных исследований. Наиболее актуальные изобретения: «Способ непрерывной переработки железоцинкосодержащих пылей и шламов» Валерия Колокольцева, Вахита Бигеева, Салавата Сибагатуллина, Антона Пантелеева; «Способ получения длинномерных заготовок круглого поперечного сечения с ультрамелкозернистой структурой» Михаила Чукина, Динары Емалеевой, Михаила Барышникова, Марины Поляковой. Также весьма полезной оказалась модель «Устройство автоматического управления электро-

приводом кислородной фурмы при продувке стали в конвертере» Сергея Лукьянова, Александра Мещерякова, Евгения Суспицина.

От изобретений и медалей ученый совет перешел к званиям, которые были присвоены трем работникам МГТУ. Почетным работником высшего профессионального образования РФ стал доцент кафедры металлургии черных металлов Юрий Колесников. А преподавателям многопрофильного колледжа МГТУ Людмиле Гусевой и Лидии Шарковой присвоены звания почетных работников среднего профобразования РФ – за многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, активную деятельность в области научных исследований, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов.

Почетными грамотами Министерства образования и науки РФ награждены старший преподаватель кафедры физвоспитания Татьяна Аржаева, заведующая кафедрой геологии и маркшейдерского дела Елена Горбатова, доцент кафедры обогащения

полезных ископаемых Елена Дегодя, доцент кафедры стандартизации, сертификации и технологии продуктов питания Татьяна Зайцева, старший преподаватель кафедры математики Нина Квасова, заведующая кафедрой теоретической механики и сопротивления материалов Александр Савинов, доцент кафедры машин и технологий обработки давлением Дмитрий Терентьев, оператор издательского центра Татьяна Богачева, начальник отдела кадров Лариса Моисеева, методист многопрофильного колледжа МГТУ Валентина Шишняева.

На заседании совета было также отмечено, что студенты МГТУ, принимавшие участие в интернетолимпиадах, достигли довольно высоких результатов. Дипломами III степени награждены Анвар Xaфизов и Данил Дерябин за победу в заключительном туре Открытой международной студенческой интернет-олимпиады. Ректору МГТУ Валерию Колокольцеву организаторы олимпиады прислали благодарность - за высокий уровень подготовки студентов.

Министерство образования и науки

Челябинской области поблагодарило за вклад в подготовку и развитие молодых профессионалов преподавателя многопрофильного колледжа МГТУ Гузель Ихсанову. А студентка этого учебного заведения Янгузель Сагитова получила грамоту регионального министерства за III место в областной олимпиаде по математике и диплом – за достижения в научной, спортивной и творческой деятельности. Такого же диплома удостоился студент Султан Гузатулин. Янгузель проявила себя в номинации «Наука», Султан – в номинации «Спорт».

Администрация Магнитогорска отметила грамотой директора многопрофильного колледжа МГТУ Ирину Никулину – за I место в первенстве города среди учреждений СПО Маг-

Были отмечены и другие достижения ученых Магнитки. Доктором технических наук стала профессор кафедры МиТОМ Наталья Копцева. Кандидатами – доцент кафедры МиТОМ Ольга Молочкова, ведущий инженер НМБ УМУ Ольга Матвеева, работники ОАО «ММК» Александр Лукин и Владимир Семашко 💮

№ ПРОЩЕНИЕ

Амнистия вступила в силу

В четверг было опубликовано принятое Госдумой постановление «Об объявлении амнистии». С этого момента закон

Прощение получат те, кто совершил преступления в предпринимательской сфере. Ограничений несколько. Во-первых, амнистированный должен погасить потерпевшим убытки. Во-вторых, на свободе окажутся лишь те, кто попал за решетку впервые.

Точное число тех, кто выйдет из тюрем, пока неизвестно. Скорее

всего, это будет 5-6 тысяч человек. Кроме того, снимут судимость с тех, кто уже оказался на свободе. А также с тех, кто еще находится под следствием. В общей сложности амнистия должна коснуться не-

скольких десятков тысяч человек по всеи стране Список статей

По амнистии освобождаются люди, осужденные по статьям 146, 147, 159.1, 159.4, 171, 171.1, 172.1, 173.1, 173.2, 174, 174.1, 176, 177, 178.1, 178.2, 180, 181, 191, 192, 193, 194.1, 194.2, 194.3 (a), 195, 196, 197, 198, 199, 199.1, 199.2 Уголовного кодекса России.

💽 СКАНДАЛ

Списали с ошибками

В Дагестане по результатам проведения Единого государственного экзамена аннулированы более тысячи

Из-за громких скандалов которыми сопровождались экзамены в прошлые годы,

проведению ЕГЭ в республике было уделено повышенное внимание. После проверок более четырех тысяч работ были аннулированы, 550 результатов ЕГЭ по биологии, 415 - по обществознанию и 116 - по химии.

Некоторые главы муниципалитетов

среагировали быстро - уже уволены пять начальников районных управлений образования.

Чем же провинились дагестанские школьники? Как выявила проверка, 70 процентов перепроверенных работ по биологии были списаны друг у друга или с варианта, вывешенного в Интернете. Причем 20 вариантов работ, написанных в разных районах республики, имели совершенно одинаковые ошибки, вплоть до расстановки запятых.

POCCUS 10! Голосуем за Аркаим

Одни из самых интересных мест Аркаим и урочище Пороги вышли во второй этап федерального конкурса «Россия 10», опередив по количеству отданных за них голосов Ильменский заповедник, Игнатьевскую пещеру и Коркинский разрез.

Второй этап конкурса стартовал 1 июля. Голосовать за достопримечательности Южного Урала можно три раза в сутки с одного ІР-адреса. Мультимедийный проект-конкурс «Россия 10» организован телеканалом «Россия 1» и Русским географическим обществом для популяризации уникальных памятников архитектуры и природы как внутри страны, так и за ее пределами. Десять объектов-победителей войдут в ландшафтный парк «Россия» в Московской области, где достопримечательности будут воспроизведены в миниатюре!

Во втором туре из 80 объектов будут выбраны только 30 достопримечательностей, которые продолжат борьбу за право стать новыми визуальными символами России. Каждый житель Южного Урала может отдать свой голос за Аркаим и урочище Пороги на сайте http://10russia.ru/district 6. Голосование продлится по 1 сентября.